



В Каневском районе местная жительница и ее муж предстанут перед судом по обвинению в истязаниях и лишении свободы своего малолетнего сына

Следственным отделом по Каневскому району краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы поселка Веселый и ее 44-летнего супруга. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«г,е» ч.2 ст.117 УК РФ (истязания группой лиц заведомо несовершеннолетнего, находящегося в материальной или иной зависимости), п.п. «а,д» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы заведомо несовершеннолетнего группой лиц по предварительному сговору), а также ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Установлено, что женщина вместе с супругом, который на момент совершения преступлений являлся сожителем, проживали в поселке Веселый вместе с ее сыном и совместной дочерью. По версии следствия, в период с мая по июль 2013 года мужчина и женщина за проступки систематически наносили побои 6-летнему мальчику. Также обвиняемые приковывали ребенка металлической цепью к кровати, лишая свободы передвижения. По причине сковывания цепью на ноге мальчика образовались рубцы. Впоследствии о противозаконном поведении взрослых по отношению к ребенку стало известно работникам отдела образования районной администрации, которые сообщили об этом в правоохранительные органы. На период следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении женщины ввиду наличия 2 малолетних детей действовала мера пресечения в виде подписки о невыезде. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687774>